



*Экспресс. — Азия — Ата. —
1991. — 6 сент.*

«ТЫ ГОТОВ БЫЛ ОТДАТЬ ДУШУ ЗА РОК-Н-РОЛЛ»

ОТЧЕГО НА РУСИ УМИРАЮТ ПОЭТЫ

27 августа умер Майк Науменко — опустел «Зоопарк».

Не спрашивайте, почему умер. Отчего на Руси умирают поэты! Во всяком случае не от хорошей жизни.

Слава богу, он умер, будучи Старым Рокером — не мальчиком. И в то же время жаль, что это случилось уже за вратами Легенды. Не будем давать оценок и заниматься подбором по слуху — новое поколение, новая кровь и, соответственно, новые воспитатели душ.

И все-таки странно, что «динозавр» из «Зоопарка» уходит в небо, отринутый той новой, жестокой культурой, которая «несет в мир лю-

бовь посредством ненависти» — так, кажется, Костя Кинчев! Грустно, должно быть, уходя, сознавать, что великая идея подпольного братства утонула в свободе, захлебнулась ею и обернулась шабашем. Поэтому «Мы — вместе», а он, Майк, остался в полузабытьи и нищете. Так уже было с Магистром Игры Германа Гессе — по большому счету они похожи.

Умер Майк, не выдержало годами болевшее сердце. И пока друзья-рокеры скидываются по копейкам на похороны, достаем старую пластинку и, «сидя на белой полосе», тихонько послушаем. Вечная память.

А. ГОСТЕВ.